

Információink szerint a PENTAKTA L 100 hordozható olvasókészülék asztalra vetithető képmérete A/4, ára mintegy 5000 Ft.- A Zeiss gyártmányu DL 4 típusu A/2-es képernyőjű készülék mintegy 20 000 Ft.

Megjegyzendő, hogy a nagy számban forgalomban lévő, közkezdvelt DOKUMÁTOR DL 2 olvasókészülék szintén alkalmas mikrofilmlapok olvasására, minden átalakítás nélkül, két üveglap alkalmazásával.



DOKUMENTUMFAJTÁK

Az Ipari Katalógusok Nemzetközi Szakosított Információs Rendszerének Tanácsának ülése

Az 1974. április 9-10-én Moszkvában tartott ülésen a Tanács tagállamainak képviselői vettek részt, és azt a Tanács elnöke: TUSKEVICS, N., a GPNTB igazgatója vezette.

Megtárgyalták a Tanács Szabályzatának tervezetét és elfogadták a javaslatot az időszakos munkacsoportok rendszerére épülő munkarend megvizsgálására. Két időszakos munkacsoportot /1. és 2.számot/ hoztak létre.

Elfogadták az Ipari Katalógusok Nemzetközi Szakosított Információs Rendszere központi állományának kialakítására készült tematikus tárgyköri felosztást, és egyeztették a rendszerben résztvevő országok tájékoztató szolgáltatásának tematikáját. Az állomány kialakítá-

sához és az ipari katalógusokról készülő mutatók kiadásához a Tanács nélkülözhetetlennek tartja, hogy az érdekelt országok a tematikus tárgykörfelosztással egyetértésnek, és ezért a kérdőívre adott válaszokat maximálisan figyelembe kell venni.

Megvizsgálva és egyeztetve az új ipari katalógusoknak a rendszerbe történő beérkezési rendjét, a Tanács kéri a főszervet, hogy a 3. ülésre dolgozza ki az ipari katalógusok feldolgozásához szükséges adataiszolgáltatás formájának /munkalapjának/ tervezetét.

A rendszer főszerve tudatta, hogy 1974. második felében a Kijelölt Nemzeti Szervekhez az ipari katalógusokat jelző kiadványait ingyenesen fogja szállítani. A Kijelölt Nemzeti Szervek kötelesek 1974. májusától a főszervnek havonta megküldeni az ipari katalógusokat, és megszervezni saját országaikban "Az új ipari katalógusok" c. kiadvány 1975. évi előfizetésére irányuló propagandát. A Tanács - az NTMIK kérésére - célszerűnek nyilvánította az ipari katalógusok nemzetközi szakosított információs rendszerének működési és fejlesztési munkatervébe rögzíteni "Az ipari katalógusok gépi feldolgozásához szükséges leírásának formája" c. normatíva tervezet kidolgozását.

Az ipari katalógusok nemzetközi szakosított információs rendszerének tanácsa 3. ülését 1975. március 11-14-én tartja Moszkvában.

/Vesztnik Mezdunarodnogo Centra Naucsnoj i Tehnicszeszkov Informacii, 1974. 2.sz. p.6./

A periodikus kiadványok nyilvántartási szolgálata

Az NTMIK, a főszerv /a GPNTB/ és az NTMIK tagországok periodikus kiadványok nyilvántartási szolgálata kijelölt nemzeti szerveinek /KNSZ/ szakemberei között 1974. március 5-6-án konzultációs megbeszélés zajlott le.

A találkozó elnökei ARSZENOV, Sz., az NTMIK igazgatóhelyettese és TARASZOV, V., a GPNTB igazgatóhelyettese voltak.

A nyilvántartási szolgálat bevezetési és kísérleti munkáinak helyzetéről TARASZOV, V. tartott beszámolót.

A szakemberek megvitatták és jóváhagyták az NTMIK tagországok periodikus kiadványainak nyilvántartása c. kiadvány próbaszámának részleteit, valamint a próbaszámmal kapcsolatosan az egyes országokból kapott észrevételeket, javaslatokat. Elfogadták a GPNTB Tájékoztatásgepesítési Központjának az országok észrevételeinek számbavételével és a kísérleti állomány kijavításával kapcsolatos javaslatát.